



Comunicat de presă

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Proiectul cu titlul „**IMBUNATATIREA SERVICIILOR PUBLICE PENTRU CRESTEREA CALITATII VIETII CETATENILOR PRIN DIGITALIZARE**” este implementat de **orașul Brezoi**, conform contractului de finanțare nr.145431/21.12.2022, finanțat în cadrul Componentei 10 – Fondul Local; I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local), Titlu apel: **PNRR/2022/C10/I1.2**, Runda 1.

Proiectul se derulează în perioada cuprinsă între 30.12.2022 și 30.12.2024.

Obiectivul proiectului:

Investiția permite achiziționarea de sisteme ITS (Intelligent Transport Systems/sisteme de transport inteligente) și TIC (Tehnologia Informațiilor și Comunicațiilor) ce contribuie la îmbunătățirea mobilității locale, respectiv a managementului urban/local.

Rezultatele urmărite prin implementarea proiectului sunt următoarele:

- Servicii "Cloud" - platforma cloud online pentru utilizare de către administrația publică;
- Platforma de servicii publice digitale;
- Valorificarea obiectivelor de patrimoniu prin digitalizare sau reconstrucție digitală (VR/AR);
- Creșterea siguranței în UAT Brezoi prin realizarea unui sistem operațional integrat de monitorizare cu camere video.

Tehnologiile digitale au un impact profund asupra modului în care trăim și ne desfășurăm activitatea, iar proiectul “**ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR PUBLICE PENTRU CRESTEREA CALITĂȚII VIETII CETĂȚENILOR PRIN DIGITALIZARE**” conduce la transformarea digitală a administrației publice locale și la oferirea de servicii mai rapide, mai calitative și mai eficiente. Proiectul se afla în etapa SF, iar realizarea acestuia va contribui totodată la reducerea disparităților între mediul urban și mediul rural.

"Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României".

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 2.929.006,50 lei, la care se adaugă TVA în valoare de 467.656,50 lei.

Persoană de contact: Berbece Rodica

www.primariabrezoi.ro
brezoi@vl.e-adm.ro
0250.778.240

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://facebook.com/PNRROficial/>